
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    

Nedjelja 
4. IX. 2016. 

XXIII. nedjelja kroz godinu 
08:00 09:30 11:00 † Andrija i Željko Pemper Rodin Potok Suhopolje 

Ponedjeljak Sv. Majka Terezija 18:30 † † Na čast Sv. Antunu Tomo Mrazović 
Utorak Zaharija, Davor 18:30 † † Maja Kožić, Nikola i Ante Štefanac Na čast Gospi 
Srijeda Sv. Marko Križevčanin 08:00 † † 

Mato, Klara, Branko Majić, Ivo, Mara i Vinko Livaja, Mira i Vinko Rozić Na čast Sv. Anti 
Četvrtak Rođenje BDM Mala Gospa  11:00 † Zvonimirovo (proštenje) 

Petak Sv. Petar Claver 18:30 † Staza Pejić, Niko Pejić 

Subota Nikola Toletinski 08:00  Pero, Ante i Milica Ivanković 

Nedjelja 
11. IX. 2016. 

XXIV. nedjelja kroz godinu 
08:00 09:30 11:00 † Goran, Vjekoslav, Vinko i Manda Karačić Pčelić Suhopolje 

  župe Sv. Terezije Avilske, godina XVII. Br.33/2016. 

Oglasi 

 Crkveni Tisak: Glas Koncila, Mak, Glasnik SiM 
 Svete mise: u 18:30 sati, a u srijedu i u subotu u jutro u 08:00 sati 
 U nedjelju Sv. Misa u Pčeliću zbog proštenja u Borovi iduće nedjelje  
 Čišćenje crkve: Kapan 
 Na Malu Gospu sv. Misa i proštenje u Zvonimirovu u 11:00 sati 
 Hodočašće u Voćin: 08: rujna u 15:00 sati – upisi 
 krizmanici i prvopričesnici:  u nedjelju donijeti prijavu 
 Izbor novog pastoralnog vijeća će biti u nedjelju 11. rujna 

________________________________________________________________ Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2,  33410 Suhopolje, tel. 771 274,  e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.  

 MOLITVA PAPE FRANJE U GODINI MILOSRĐA  Gospodine Isuse Kriste, ti si nas poučio da budemo milosrdni kao Otac nebeski, i rekao nam da tko vidi tebe, vidi njega. Pokaži nam svoje lice i bit ćemo spašeni. Pošalji svoga Duha i sve nas posveti svojim pomazanjem, kako bi Jubilej milosrđa bio godina milosti Gospodnje te tvoja Crkva, u obnovljenom zanosu, uzmogne donijeti siromasima radosnu vijest, proglasiti slobodu zatočenima i potlačenima te slijepima vratiti vid. Po zagovoru Marije, Majke milosrđa, to molimo tebe, koji s Ocem i Duhom Svetim živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen  Milosrdni kao Otac! 
Milosrdni kao Otac! 



 

Papina kateheza 
 U susretu s Isusom se svima otvara put oslobođenja i spasenja  U katehezi se osvrnuo na izvještaj iz Evanđelja po Mateju o ženi koja je bolovala od krvarenja i bila izliječena dodirnuvši skute Isusove haljine. Ta žena se ističe svojom vjerom i hrabrošću, a želja da ju Isus spasi „potaknula ju je da otiđe ponad propisa utvrđenih Mojsijevim zakonom“. Ona je, zbog svoje bolesti, bila smatrana nečistom i stoga je bila „isključena iz bogoštovlja, bračnoga života, odnosa s bližnjim“.  Sveti je Otac kazao da nas ovaj slučaj potiče na razmišljanje o stanju žena. Svi se trebamo čuvati, uključujući kršćanske zajednice, od predrasudama zaraženih poimanja ženskosti i sumnjičavosti spram dostojanstva žene – naglasio je, dodajući:  „U tom pogledu upravo evanđelje obnavlja istinu i vodi oslobađajućem gledištu. Isus se divio vjeri te žene koju su svi izbjegavali i pretvorio je njezinu nadu u spasenje. Ne znamo njezino ime, ali malobrojni reci u kojima Evanđelja opisuju njezin susret s Isusom ocrtavaju put vjere koji može ponovno uspostaviti istinu i veličinu dostojanstva svake osobe. U susretu s Kristom se svima – muškarcima i ženama svih mjesta i vremena – otvara put oslobođenja i spasenja“. Isus je vidio ženu i nije ju opomenuo, nije joj rekao: „odlazi! ti si odbačena!“, nego ju je pogledao s milosrđem i nježnošću. „On zna što se dogodilo i želi osoban susret s njom, ono što je sama žena željela. To znači da je Isus ne samo prihvaćam nego je drži vrijednom takvog susreta“ – ustvrdio je Papa.  Isus je ženi rekao: „Hrabro, kćeri“, izražavajući joj time Božje milosrđe. „Koliko se puta mi osjećamo iznutra odbačeni zbog naših grijeha“ – rekao je Papa – „Ali Gospodin nam govori: ‘Hrabro! Dođi! Za mene ti nisi odbačen, nisi odbačena. Hrabro, kćeri. Ti si sin, kćerka’ To je trenutak milosti, to je trenutak oprosta, trenutak uključivanja u Isusov život, u život Crkve.“  Svima nama grješnicima – velikim ili malim – svima Gospodin govori: „Hrabro, dođi! Nisi više odbačen, nisi više odbačena: ja ti opraštam, ja te grlim“. Takvo je Božje milosrđe. Trebamo imati hrabrosti otići k njemu, moliti oprost za svoje grijehe te ići. Spasenje koje Isus daruje je višestruko: ženi vraća zdravlje, oslobađa ju od „društvene i vjerske diskriminacije“, ostvaruje nadu koju je nosila u srcu te ju vraća u zajednicu, „oslobađajući je od potrebe da djeluje u skrovitosti.“ Mi kao grješnici tako postupamo, kao da imamo nešto za skriti i da se sramimo onoga što jesmo. Isus nas od toga oslobađa i podiže nas – kako je rekao – „na noge“, kao što nas je Bog i stvorio – ne ponižene, nego na nogama.   Nisu skuti Isusove haljine ono što je ženi dalo spasenje, nego „Isusova riječ, prihvaćena u vjeri, koja može utješiti, izliječiti i obnoviti je u odnosu s Bogom i njegovim narodom“.  Isus Crkvi naznačuje put kojim joj je ići ususret svakoj osobi, kako bi svatko mogao biti izliječen u tijelu i duhu i biti obnovljen u dostojanstvu Božjega djeteta. 

NAŠI POKOJNICI (tijekom ljeta) 
 Jaga Špehar, Saborsko 1931 – Suhopolje 2016. 
 Helena Mesi, Oerešac 1929. – Orešac 2016. 
 Andrija Barešić, Kakanj 1936 - Suhopolje 2016. 
 Paško Perajić, Polača 1930 – Borova 2016. 
 Roza Marković, Pitomača 1937. - Suhopolje 2016. 
 Ana Hajec, Orešac 1943. – Orešac 2016. 
 Danijel Hećimović, Virovitica 1974. - Suhopolje 2016. 
 Marko Valenčić, Pepelane 1954. – V. Trapinska 2016. 
 Marija Banja, Pčelić 1925. - Suhopolje 2016. 
 Ana Milković, N. Petrovo Polje 1926.  - Suhopolje 2016. 
 Nikola Bijelić, Podsedlo 1942. - Suhopolje 2016. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE! 
‘Nikada nemoj zaboraviti nevidljivog pratitelja, koji je uvijek 

spreman da nas sluša i utješi’ 
SV. PADRE PIO O SLUŠANJU SVOG ANĐELA ČUVARA

 Zašto na kraju molitve govorimo ‘Amen’? Riječ “Amen”, jednu od riječi koju kršćani najčešće koriste, teško je prevesti a da se pri tome ne izgubi njezino izvorno značenje (zbog toga je zadržana na originalnom hebrejskom jeziku). Ona se uvijek koristi u odnosu na Boga. Izreći ovu riječ znači izjaviti da se smatra istinitim ono što je upravo rečeno, s ciljem da se ostvari ta molba, da se ujedini s njom ili s nekom molitvom. Zbog toga, izrečena u zajednici tijekom nekog liturgijskog slavlja ili božanskog časoslova, ova riječ označava da se slažemo s onim što je izrečeno.  
   

 

Zar je tako teško 
reći: Oprosti!? 

Oprosti! 
Da, najlakše je reći: 

Oprosti. 


